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(folytatás az 1. oldalról)
a fesztiválsátorhoz, ahol a meg-
nyitót követően a Megasztárból 
jól ismert, bársonyos hangú 

Caramell vette át a mikrofont. 
A Lengyel Palota udva-

ra, mint civil tér adott helyet 
a Tessedik Sámuel Kertbarát 
Kör szilvanapi termék-kiállí-
tásának, ahol friss és tartósí-
tott gyümölcsök, aszalványok, 
szőlő, alma és szilvafajták ke-
rültek bemutatásra. Péntek este 
Mótyán Tibor és zenekara telt-
ház előtt szórakoztatta a Len-
gyel Palota udvarára betérő, 

nóták iránt fogékony közönsé-
get, miután a Nagycsaládosok 
Szarvasi Egyesületének játszó-
házi sátrában gólyalábasok né-
zésétől és az alkotóhévtől elfá-
radt gyerekek hazamentek. 

A békésszentandrási Kert-
barát Kör fával fűtötte, kémé-
nyes üstházában, rézüstben ka-
vargatta a ciberét, amíg lekvár 
nem vált belőle. 

A rendezvénysorozat talán 
leglátványosabb produkciója a 
Majorett és Fúvószenekar talál-

kozó volt. A fesztiválozók kö-
zött óránként masíroztak végig 
a zeneszóval kísért táncos lá-
nyok. 

A szórakoztató produkci-
ók bemutatása három helyszí-
nen történt, azonban ez cseppet 
sem osztotta meg a közönsé-
get, hiszen valamennyi előadá-
son nagyon sok néző vett részt. 
Minden korosztály megtalál-
ta a maga érdeklődési körének 
megfelelő műsort. A gyerekek-
nek Berecz András mesélt, gó-
lyalábasok komédiáztak a sát-
rak között. A vidámabb beállí-

tottságúaknak Beleznay Endre 
szolgáltatott vidám perceket, 
míg a nótakedvelők a Tihanyi 
Vándorszínpad operett és nóta-
műsorát dúdolhatták és tapsol-
hatták végig. A hűvösödő esté-
ken B. Tóth László diszkó és ut-
cabál szolgáltattak okot a mele-
gedésre. 

Mindhárom napon, a szín-
padi programokkal egy idő-
ben folyt szilvalekvár főzése, 
szilvásgombóc, pálinka és kü-
lönböző gyümölcsökből ké-

szült lekvárok  árusítása. 
A kóstoló közben mestersza-

kácsok közreműködésével 1100 
literes, körbeállványozott bog-

rácsban főtt az aszaltszilvás 
pulykatokány. 

Ugyancsak a kóstoló közben 
a Székely Mihály Szakképző 
Iskola diákjai kínáltak szilva-
pogácsát és készítettek a hely-
színen pirított csirkemellet, ter-
mészetesen szilvával. 

Civil tér, lekvár utca, pálin-
ka sarok, faló köz, kóstolóköz, 

gazdasziget. Ezek a „megállók” 
voltak a XII. Szilvanap résztve-
vői számára utazásaik helyszí-
neként felajánlva, akik remél-

hetőleg megismerték városun-
kat a rendezvénysorozat ide-
je alatt, mind földrajzi, mind 
gasztronómiai értelemben, hi-
szen szilárd állapotban, ételbe 
főzve, vagy folyékonyan a szil-
va továbbra is ételeink és itala-
ink között jelentős alapanyag, 
az Alföld nélkülözhetetlen 
gyümölcse marad.      - Maya - 


